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Diagnostični center Bled, 

Pod skalo 4, 4260 Bled, Slovenija


Phone: 04 579 80 00 
Email: info@dc-bled.si
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Spletno mesto uporablja piškotke. Nekateri piškotki so obvezni za delovanje strani, neobvezni piškotki se ne aktivirajo, dokler ne soglašate z uporabo piškotkov. S klikom na gumb "Sprejmi vse", se strinjate z našo politiko piškotkov ter sprejmete vse piškotke. S klikom na gumb "Nastavi piškotke" lahko posamezno po kategorijah izberete katere piškotke želite sprejeti. 
Sprejmi vse Zavrni Nastavi piškotke Več o piškotkih 
Zasebnost & Piškotki
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				Pregled nad piškotki
				
					“Piškotek” (cookie) je informacija, ki jo naše spletno mesto pošlje vašemu brskalniku, ta pa jo potem shrani v vašem sistemu. Piškotek našemu spletnemu mestu omogoča, da si “zapomni” informacije o vaših nastavitvah dokler ne zaprete trenutnega okna v brskalniku (če je piškotek začasen) ali dokler ne onemogočite ali zbrišete piškotka. Mnogi uporabniki raje uporabljajo piškotke, ki jim pomagajo pri lažji navigaciji po spletnih straneh. Njihovo shranjevanje je pod popolnim nadzorom brskalnika, ki ga uporablja uporabnik. Ta lahko shranjevanje piškotkov po želji omeji ali onemogoči.



Nastavitev za vklop/izklop določene skupine piškotkov ne aktivira samih piškotkov na strani. Tu izbirate le katere skupine piškotkov želite imeti aktivirane.



Za omogočanje piškotkov na strani se morate dodatno strinjati s klikom na gumb "Sprejmi" v pasici za piškotke.



Več si lahko preberete v politiki piškotkov.

				

							

		

		
												
						
							
								Necessary							
															
									
									Necessary
								

								Vedno omogočeno
													

						
							
								
									Obvezni piškotki, ki so nujno potrebni za delovanje spletne strani in jih je ni mogoče izklopiti.
	Piškotek	Tip	Trajanje	Opis
	cookielawinfo-checkbox-non-necessary	persistent	1 leto	Ta piškotek je obvezen in se uporablja za shranjevanje uporabnikove izbire o piškotkih.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	persistent	1 leto	Ta piškotek je obvezen in se uporablja za shranjevanje uporabnikove izbire o piškotkih.
	viewed_cookie_policy	persistent	1 uro	Za shranjevanje izbire o piškotkih.
	_icl_current_language	persistent	1 dan	Izbira jezika

								

							

						

					

																	
						
							
								Non-necessary							
															
									
									Non-necessary
								

													

						
							
								
									Vsi piškotki, ki niso posebej potrebni za delovanje spletnega mesta in se uporabljajo za zbiranje podatkov za analitiko, oglase ter drugo vdelano vsebino, se imenujejo nepotrebni piškotki. Pred aktivacijo teh piškotkov na spletnem mestu je potrebno soglasje uporabnika.
	Piškotek	Tip	Trajanje	Opis
	_gid	third party	1 dan	Registrira edinstven ID, ki se uporablja za ustvarjanje statističnih podatkov o tem, kako obiskovalec uporablja spletno mesto.
	_gat_gtag_UA_XXXXXXX_X	third party	1 minuta	Uporablja se za spletno analizo.
	_ga	third party	2 leti	Ustvari unikatni ID, ki se ga uporablja za beleženje statističnih podatkov o tem, kdo so obiskovalci na tem spletnem mestu.
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